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調査概要「18歳意識調査」 - セックス -
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調査対象 全国の17歳～19歳男女

回答数 800（※ただし各設問ごとに回答拒否者は除いて集計）
※下記の割付にて回収

調査除外 下記の関係者は調査から除外
印刷業・出版業/マスコミ・メディア関連/
情報提供サービス・調査業/広告業

実施期間 2018年10月26日（金）～10月28日（日）

調査手法 インターネット調査

※構成比は小数点以下第2位を四捨五入しているため、合計しても必ずしも100とはならない。

17歳 18歳 19歳 計

男性 133 133 134 400

女性 133 133 134 400

計 266 266 268 800



調査報告書



マスターベーション経験

Q1 マスターベーション（オナニー）の経験はありますか。
（※回答拒否者除く）

• 全体の66.7％が、マスターベーションの経験あり。
• 経験者の割合は男女で差が見られ、男性は89.8％なのに対し、女性は42.0％であった。
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  全  体 (n=687)

男性 (n=354)

女性 (n=333)

経験あり (n=157)

経験なし (n=508)

１人 (n=80)

２人以上 (n=70)

避妊の必要性を感じる (n=563)

避妊の必要性を感じない (n=89)

自分 (n=66)

パートナー (n=51)

二人で (n=32)

自分・計 (n=98)

パートナー・計 (n=83)

不安である・計 (n=510)

不安ではない・計 (n=46)

罹患経験あり (n=22)

罹患経験なし (n=597)

役に立った (n=375)

役に立たなかった (n=258)

避妊の必要性

を感じるか

性別

セックス経験

有無

経験人数別

避妊をするのは

どちらか

性教育が

役に立ったか

性病罹患経験

有無別

性病を不安に

思うか

66.7

89.8

42.0

86.6

60.8

87.5

87.1

71.0

48.3

98.5

72.5

87.5

94.9

78.3

66.9

71.7

86.4

66.8

67.5

69.0

33.3

10.2

58.0

13.4

39.2

12.5

12.9

29.0

51.7

1.5

27.5

12.5

5.1

21.7

33.1

28.3

13.6

33.2

32.5

31.0

0% 50% 100%

はい いいえ
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  全  体 (n=444) 74.8 9.9 8.8 2.3 1.1 0.5 2.7

男性 (n=310) 77.7 12.9 4.5 1.0 1.6 0.6 1.6

女性 (n=134) 67.9 3.0 18.7 5.2 0.0 0.0 5.2

経験あり (n=134) 76.1 8.2 5.2 3.7 3.0 0.7 3.0

経験なし (n=298) 73.8 11.1 10.7 1.3 0.3 0.3 2.3

１人 (n=68) 75.0 8.8 5.9 4.4 4.4 0.0 1.5

２人以上 (n=61) 75.4 8.2 4.9 3.3 1.6 1.6 4.9

避妊の必要性を感じる (n=390) 75.1 9.5 9.0 2.1 1.3 0.3 2.8

避妊の必要性を感じない (n=42) 76.2 7.1 9.5 4.8 0.0 2.4 0.0

自分 (n=64) 75.0 12.5 4.7 0.0 4.7 1.6 1.6

パートナー (n=36) 75.0 2.8 2.8 11.1 2.8 0.0 5.6

二人で (n=28) 85.7 0.0 10.7 0.0 0.0 0.0 3.6

自分・計 (n=92) 78.3 8.7 6.5 0.0 3.3 1.1 2.2

パートナー・計 (n=64) 79.7 1.6 6.3 6.3 1.6 0.0 4.7

不安である・計 (n=331) 74.9 8.8 9.7 1.5 1.2 0.6 3.3

不安ではない・計 (n=33) 78.8 9.1 6.1 6.1 0.0 0.0 0.0

罹患経験あり (n=19) 52.6 10.5 0.0 0.0 21.1 5.3 10.5

罹患経験なし (n=389) 76.1 9.5 9.3 2.3 0.0 0.3 2.6

役に立った (n=246) 72.4 8.5 10.6 2.8 1.6 0.8 3.3

役に立たなかった (n=176) 77.3 11.4 6.8 1.7 0.6 0.0 2.3

避妊の必要性

を感じるか

セックス経験

有無

経験人数別

性別

避妊をするのは

どちらか

性病を不安に

思うか

性病罹患経験

有無別

性教育が

役に立ったか

74.8

9.9 8.8
2.3 1.1 0.5 2.7

0％

20％

40％

60％

80％

［比率の差］

全体 ＋10pt以上

全体 ＋5pt以上

全体 －5pt以下

全体 －10pt以下

マスターベーションで使用しているもの

※マスターベーションの経験がある方
Ｑ2 何を使ってマスターベーション（オナニー）をしていますか。最も使うものを１つお選びください。（単一回答）
（※回答拒否者除く）

• マスターベーションの時に最も多く使用されているものは「スマホ」（74.8％）。
• 次に多いものは「PC」（9.9％）、「想像のみ」（8.8％）。「スマホ」利用が圧倒的に多い。
• 女性では「想像のみ」が18.7％となっており、男性と比較して多い。
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セックス経験

Ｑ3 あなたは、セックスの経験はありますか。
（※回答拒否者除く）

• 全体の23.3％が、セックスの経験あり。
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  全  体 (n=730)

男性 (n=367)

女性 (n=363)

経験あり (n=170)

経験なし (n=560)

１人 (n=88)

２人以上 (n=74)

避妊の必要性を感じる (n=597)

避妊の必要性を感じない (n=92)

自分 (n=70)

パートナー (n=57)

二人で (n=34)

自分・計 (n=104)

パートナー・計 (n=91)

不安である・計 (n=532)

不安ではない・計 (n=50)

罹患経験あり (n=23)

罹患経験なし (n=635)

役に立った (n=391)

役に立たなかった (n=268)

性病を不安に

思うか

性別

セックス経験

有無

経験人数別

避妊の必要性

を感じるか

避妊をするのは

どちらか

性病罹患経験

有無別

性教育が

役に立ったか

23.3

25.3

21.2

100.0

100.0

100.0

25.0

15.2

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

22.4

46.0

69.6

20.6

23.0

28.0

76.7

74.7

78.8

100.0

75.0

84.8

77.6

54.0

30.4

79.4

77.0

72.0

0% 50% 100%

はい いいえ



セックス頻度

※セックスの経験がある方
Q4 セックスの経験がある方にお伺いいたします。セックスの頻度について教えてください。
（※回答拒否者除く）

• 「それ以下（＝月に1回未満）」という回答が最も多く、38.1％。
• 次に多いのは、「月に2～3回程度」（25.0％）。
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  全  体 (n=160)

男性 (n=91)

女性 (n=69)

経験あり (n=160)

経験なし (n=0)

１人 (n=86)

２人以上 (n=71)

避妊の必要性を感じる (n=142)

避妊の必要性を感じない (n=14)

自分 (n=69)

パートナー (n=52)

二人で (n=32)

自分・計 (n=101)

パートナー・計 (n=84)

不安である・計 (n=112)

不安ではない・計 (n=23)

罹患経験あり (n=15)

罹患経験なし (n=123)

役に立った (n=85)

役に立たなかった (n=70)

性病を不安に

思うか

性別

セックス経験

有無

経験人数別

避妊の必要性

を感じるか

避妊をするのは

どちらか

性病罹患経験

有無別

性教育が

役に立ったか

16.3

18.7

13.0

16.3

4.7

29.6

16.2

21.4

15.9

7.7

28.1

19.8

15.5

15.2

17.4

40.0

13.8

17.6

15.7

8.1

7.7

8.7

8.1

7.0

9.9

9.2

8.7

11.5

3.1

6.9

8.3

6.3

21.7

13.3

8.1

4.7

12.9

25.0

25.3

24.6

25.0

26.7

23.9

21.8

50.0

26.1

30.8

12.5

21.8

23.8

25.0

30.4

40.0

22.8

27.1

22.9

12.5

7.7

18.8

12.5

14.0

11.3

12.7

7.1

10.1

15.4

15.6

11.9

15.5

9.8

17.4

13.8

11.8

12.9

38.1

40.7

34.8

38.1

47.7

25.4

40.1

21.4

39.1

34.6

40.6

39.6

36.9

43.8

13.0

6.7

41.5

38.8

35.7

0% 50% 100%

週に２回以上 週に１回程度 月に２～３回程度 月に１回程度 それ以下



経験人数

※セックスの経験がある方
Q5 セックスの経験がある方にお伺いいたします。今までの経験人数について教えてください。
（※回答拒否者除く）

• 54.3％が「1人」と回答。
• 男性より女性の方が「1人」と回答している人が多く、経験人数が少ない傾向が見られる。
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  全  体 (n=162)

男性 (n=89)

女性 (n=73)

経験あり (n=162)

経験なし (n=0)

１人 (n=88)

２人以上 (n=74)

避妊の必要性を感じる (n=144)

避妊の必要性を感じない (n=14)

自分 (n=67)

パートナー (n=55)

二人で (n=34)

自分・計 (n=101)

パートナー・計 (n=89)

不安である・計 (n=115)

不安ではない・計 (n=23)

罹患経験あり (n=15)

罹患経験なし (n=126)

役に立った (n=83)

役に立たなかった (n=74)

性病を不安に

思うか

性別

セックス経験

有無

経験人数別

避妊の必要性

を感じるか

避妊をするのは

どちらか

性病罹患経験

有無別

性教育が

役に立ったか

54.3

51.7

57.5

54.3

100.0

56.3

28.6

52.2

61.8

50.0

51.5

57.3

57.4

39.1

33.3

57.1

51.8

56.8

14.8

14.6

15.1

14.8

32.4

15.3

7.1

14.9

16.4

11.8

13.9

14.6

13.0

13.0

6.7

15.9

12.0

17.6

14.8

15.7

13.7

14.8

32.4

15.3

14.3

16.4

9.1

20.6

17.8

13.5

15.7

8.7

26.7

14.3

21.7

6.8

16.0

18.0

13.7

16.0

35.1

13.2

50.0

16.4

12.7

17.6

16.8

14.6

13.9

39.1

33.3

12.7

14.5

18.9

0% 50% 100%

１人 ２人 ３人 ４人以上



初体験年齢

※セックスの経験がある方
Q6 では、初体験はいつですか。（単一回答）
（※回答拒否者除く）

• 初体験の年齢は、「17歳」が最も多く24.7％。次いで、「16歳」（19.8％）、「18歳」（17.9％）が多い。
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10歳

以下

11歳 12歳 13歳 14歳 15歳 16歳 17歳 18歳 19歳

  全  体 (n=162) 2.5 0.0 1.9 1.9 9.9 10.5 19.8 24.7 17.9 11.1

男性 (n=87) 4.6 0.0 0.0 1.1 8.0 14.9 21.8 24.1 14.9 10.3

女性 (n=75) 0.0 0.0 4.0 2.7 12.0 5.3 17.3 25.3 21.3 12.0

経験あり (n=162) 2.5 0.0 1.9 1.9 9.9 10.5 19.8 24.7 17.9 11.1

経験なし (n=0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１人 (n=86) 1.2 0.0 0.0 0.0 3.5 5.8 18.6 25.6 29.1 16.3

２人以上 (n=73) 4.1 0.0 2.7 4.1 17.8 15.1 20.5 24.7 5.5 5.5

避妊の必要性を感じる (n=145) 2.1 0.0 0.7 1.4 9.0 11.7 19.3 24.8 18.6 12.4

避妊の必要性を感じない (n=14) 7.1 0.0 7.1 7.1 21.4 0.0 21.4 28.6 7.1 0.0

自分 (n=66) 4.5 0.0 0.0 1.5 7.6 16.7 21.2 21.2 15.2 12.1

パートナー (n=57) 0.0 0.0 3.5 1.8 10.5 0.0 26.3 22.8 21.1 14.0

二人で (n=33) 0.0 0.0 0.0 3.0 12.1 18.2 6.1 33.3 21.2 6.1

自分・計 (n=99) 3.0 0.0 0.0 2.0 9.1 17.2 16.2 25.3 17.2 10.1

パートナー・計 (n=90) 0.0 0.0 2.2 2.2 11.1 6.7 18.9 26.7 21.1 11.1

不安である・計 (n=115) 1.7 0.0 1.7 1.7 10.4 8.7 17.4 27.0 20.0 11.3

不安ではない・計 (n=23) 8.7 0.0 0.0 4.3 13.0 17.4 4.3 21.7 13.0 17.4

罹患経験あり (n=14) 14.3 0.0 0.0 0.0 21.4 0.0 28.6 21.4 7.1 7.1

罹患経験なし (n=126) 0.8 0.0 1.6 2.4 9.5 11.9 19.8 24.6 19.0 10.3

役に立った (n=84) 2.4 0.0 2.4 1.2 11.9 14.3 20.2 22.6 14.3 10.7

役に立たなかった (n=73) 2.7 0.0 1.4 2.7 6.8 6.8 17.8 28.8 21.9 11.0

性別

セックス経験

有無

経験人数別

避妊の必要性

を感じるか

避妊をするのは

どちらか

性病を不安に

思うか

性病罹患経験

有無別

性教育が

役に立ったか

2.5
0.0

1.9 1.9

9.9 10.5

19.8

24.7

17.9

11.1

0％

10％

20％

30％

［比率の差］

全体 ＋10pt以上

全体 ＋5pt以上

全体 －5pt以下

全体 －10pt以下



避妊の必要性

Q7 妊娠を望むセックス以外で避妊の必要性は感じますか。
（※回答拒否者除く）

• 全体の86.7％が避妊の必要性を感じている。
• 性病を不安に思っている人は、そうでない人に比べて避妊の必要性を感じている。
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  全  体 (n=723)

男性 (n=360)

女性 (n=363)

経験あり (n=163)

経験なし (n=526)

１人 (n=85)

２人以上 (n=73)

避妊の必要性を感じる (n=627)

避妊の必要性を感じない (n=96)

自分 (n=68)

パートナー (n=55)

二人で (n=33)

自分・計 (n=101)

パートナー・計 (n=88)

不安である・計 (n=546)

不安ではない・計 (n=48)

罹患経験あり (n=21)

罹患経験なし (n=634)

役に立った (n=391)

役に立たなかった (n=272)

性病を不安に

思うか

性別

セックス経験

有無

経験人数別

避妊の必要性

を感じるか

避妊をするのは

どちらか

性病罹患経験

有無別

性教育が

役に立ったか

86.7

85.3

88.2

91.4

85.2

95.3

86.3

100.0

94.1

92.7

93.9

94.1

93.2

90.1

70.8

71.4

89.0

90.3

85.7

13.3

14.7

11.8

8.6

14.8

4.7

13.7

100.0

5.9

7.3

6.1

5.9

6.8

9.9

29.2

28.6

11.0

9.7

14.3

0% 50% 100%

はい いいえ
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う
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い
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か
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友

達
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そ

う

し

て

い

る

か

ら

そ

の

他

  全  体 (n=52) 26.9 15.4 13.5 11.5 11.5 9.6 7.7 7.7 5.8 3.8 5.8

男性 (n=32) 25.0 9.4 15.6 12.5 12.5 15.6 6.3 6.3 0.0 6.3 6.3

女性 (n=20) 30.0 25.0 10.0 10.0 10.0 0.0 10.0 10.0 15.0 0.0 5.0

経験あり (n=13) 46.2 15.4 7.7 15.4 0.0 7.7 7.7 7.7 15.4 0.0 7.7

経験なし (n=38) 21.1 13.2 15.8 10.5 15.8 10.5 7.9 7.9 2.6 5.3 5.3

１人 (n=4) 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

２人以上 (n=9) 44.4 11.1 11.1 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 22.2 0.0 11.1

避妊の必要性を感じる (n=0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

避妊の必要性を感じない (n=52) 26.9 15.4 13.5 11.5 11.5 9.6 7.7 7.7 5.8 3.8 5.8

自分 (n=4) 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

パートナー (n=4) 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0

二人で (n=2) 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

自分・計 (n=6) 66.7 16.7 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0

パートナー・計 (n=6) 50.0 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 33.3 0.0 0.0

不安である・計 (n=34) 32.4 14.7 20.6 8.8 8.8 11.8 5.9 2.9 0.0 0.0 5.9

不安ではない・計 (n=11) 27.3 27.3 0.0 18.2 9.1 0.0 9.1 9.1 18.2 0.0 9.1

罹患経験あり (n=5) 40.0 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0

罹患経験なし (n=43) 25.6 16.3 9.3 14.0 11.6 9.3 9.3 9.3 2.3 4.7 7.0

役に立った (n=26) 26.9 19.2 7.7 11.5 15.4 0.0 7.7 7.7 7.7 3.8 7.7

役に立たなかった (n=22) 31.8 13.6 18.2 13.6 4.5 13.6 9.1 9.1 4.5 0.0 4.5

性別

セックス経験

有無

経験人数別

避妊の必要性

を感じるか

避妊をするのは

どちらか

性病を不安に

思うか

性病罹患経験

有無別

性教育が

役に立ったか

26.9

15.4
13.5

11.5 11.5
9.6

7.7 7.7
5.8

3.8
5.8

0％

10％

20％

30％

40％

［比率の差］

全体 ＋10pt以上

全体 ＋5pt以上

全体 －5pt以下

全体 －10pt以下

避妊の必要性を感じない理由

※避妊の必要性を感じていない方
Q8 あなたは、なぜ避妊の必要性を感じないのですか？あてはまるものを全てお選びください。
（※回答拒否者除く）

• 避妊の必要性を感じない理由は、「大丈夫だと思うから」（26.9％）が最も多い。
• その他、 「面倒くさいから」（15.4％）、「その場のノリを大事にしたいから」（13.5％）という理由が多い。
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避妊をする人

※セックスの経験がある方
Q9 セックスの際に避妊をするのは、あなたですか、それともパートナーですか。
（※回答拒否者除く）

• 「自分」は42.7％、「パートナー」は34.8％、「二人で」は20.7％。
• 男女で差が見られ、男性は75.6％が「自分」でするのに対し、女性は「パートナー」が67.6％という結果となった。
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  全  体 (n=164)

男性 (n=90)

女性 (n=74)

経験あり (n=164)

経験なし (n=0)

１人 (n=86)

２人以上 (n=73)

避妊の必要性を感じる (n=146)

避妊の必要性を感じない (n=13)

自分 (n=70)

パートナー (n=57)

二人で (n=34)

自分・計 (n=104)

パートナー・計 (n=91)

不安である・計 (n=118)

不安ではない・計 (n=22)

罹患経験あり (n=15)

罹患経験なし (n=129)

役に立った (n=87)

役に立たなかった (n=72)

性病を不安に

思うか

性別

セックス経験

有無

経験人数別

避妊の必要性

を感じるか

避妊をするのは

どちらか

性病罹患経験

有無別

性教育が

役に立ったか

42.7

75.6

2.7

42.7

40.7

43.8

43.8

30.8

100.0

67.3

39.0

45.5

60.0

39.5

47.1

38.9

20.7

15.6

27.0

20.7

19.8

23.3

21.2

15.4

100.0

32.7

37.4

23.7

18.2

13.3

22.5

11.5

30.6

34.8

7.8

67.6

34.8

39.5

28.8

34.9

30.8

100.0

62.6

36.4

31.8

26.7

35.7

39.1

29.2

1.8

1.1

2.7

1.8

4.1

23.1

0.8

4.5

2.3

2.3

1.4

0% 50% 100%

自分 二人で パートナー どちらもしない



性病への不安

Q10 性行為に伴う性病のリスクについて不安に感じますか。
（※回答拒否者除く）

• 全体の75.9％が性病への不安を感じている。
• 男性より女性の方が、不安に感じる人の割合が多い。
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  全  体 (n=747) 75.9%

男性 (n=373) 71.6%

女性 (n=374) 80.2%

経験あり (n=167) 71.3%

経験なし (n=535) 77.2%

１人 (n=87) 75.9%

２人以上 (n=74) 66.2%

避妊の必要性を感じる (n=622) 79.1%

避妊の必要性を感じない (n=84) 64.3%

自分 (n=69) 66.7%

パートナー (n=57) 75.4%

二人で (n=34) 82.4%

自分・計 (n=103) 71.8%

パートナー・計 (n=91) 78.0%

不安である・計 (n=567) 100.0%

不安ではない・計 (n=53) 0%

罹患経験あり (n=21) 81.0%

罹患経験なし (n=660) 76.2%

役に立った (n=403) 81.9%

役に立たなかった (n=279) 71.3%

性病を不安に

思うか

性別

セックス経験

有無

経験人数別

避妊の必要性

を感じるか

避妊をするのは

どちらか

性病罹患経験

有無別

性教育が

役に立ったか

不安である・計

31.3

27.9
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28.1

32.7

29.9
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32.6

25.0
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30.1
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15.0

17.8

13.8

14.9
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7.7

62.3

4.5
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2.7

3.2

2.1

4.8

1.9

1.1

9.5

1.3

11.9

4.3

5.3

2.9

3.9

4.4

37.7

2.7

1.7

4.3

0% 50% 100%

とても不安である やや不安である どちらともいえない あまり不安ではない 全く不安ではない



性病罹患経験

Q11 あなたは、性病にかかったことがありますか。
（※回答拒否者除く）

• 性病の罹患経験がある人は1.3％。
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  全  体 (n=757)

男性 (n=376)

女性 (n=381)

経験あり (n=167)

経験なし (n=544)

１人 (n=87)

２人以上 (n=72)

避妊の必要性を感じる (n=623)

避妊の必要性を感じない (n=87)

自分 (n=69)

パートナー (n=56)

二人で (n=34)

自分・計 (n=103)

パートナー・計 (n=90)

不安である・計 (n=562)

不安ではない・計 (n=50)

罹患経験あり (n=23)

罹患経験なし (n=675)

役に立った (n=408)

役に立たなかった (n=281)

性病を不安に

思うか

性別

セックス経験

有無

経験人数別

避妊の必要性

を感じるか

避妊をするのは

どちらか

性病罹患経験

有無別

性教育が

役に立ったか

1.3
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0.8
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1.1
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1.1

2.3

7.2
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5.8

2.2

1.6

43.5

2.2

0.4

1.7

2.7

0.8
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0.9

4.6

5.6

1.3

4.6

5.8

5.4

2.9

4.9

4.4

1.4
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1.7

2.1

89.2

88.3

90.0

78.4

92.6

82.8

75.0

90.5

80.5

73.9

82.1

85.3

77.7

83.3

89.5

96.0

100.0

88.7

89.0

7.8

7.2

8.4

12.0

6.1

11.5

11.1

7.1

12.6

13.0

10.7

8.8

11.7

10.0

7.5

4.0

7.4

8.5

0% 50% 100%

ある 病名はわからないがかかったことはある 性病にかかったことはない わからない



  全  体 (n=697)

男性 (n=353)

女性 (n=344)

経験あり (n=165)

経験なし (n=494)

１人 (n=85)

２人以上 (n=72)

避妊の必要性を感じる (n=586)

避妊の必要性を感じない (n=77)

自分 (n=69)

パートナー (n=55)

二人で (n=32)

自分・計 (n=101)

パートナー・計 (n=87)

不安である・計 (n=529)

不安ではない・計 (n=47)

罹患経験あり (n=23)

罹患経験なし (n=612)

役に立った (n=412)

役に立たなかった (n=285)

性病を不安に

思うか

性別

セックス経験

有無

経験人数別

避妊の必要性

を感じるか

避妊をするのは

どちらか

性病罹患経験

有無別

性教育が

役に立ったか

59.1

55.5

62.8

54.5

60.9

50.6

55.6

60.2

49.4

59.4

61.8

31.3

50.5

50.6

62.4

36.2

69.6

59.2

100.0

40.9

44.5

37.2

45.5

39.1

49.4

44.4

39.8

50.6

40.6

38.2

68.8

49.5

49.4

37.6

63.8

30.4

40.8

100.0

0% 50% 100%

役に立った 役に立たなかった

学校での性教育について

Q12 学校での性教育はあなたにとって役に立っていますか？
（※回答拒否者除く）

• 「役に立った」という回答が59.1％。
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【学校での性教育にあったら良いと思う内容「自由回答集」】日本財団公式webサイトに掲載
https://www.nippon-foundation.or.jp/what/projects/eighteen_survey/

https://www.nippon-foundation.or.jp/what/projects/eighteen_survey/img/20.pdf


性に関する情報源

Q14 性に関する知識はどこで得ていますか。あてはまるものをすべてお選びください。（複数回答）
（※回答拒否者除く）

• 性に関する情報源として最も多いのは「Webサイト」（55.8％）。
• 次いで、「友人」（50.2％）、「SNS」（31.4％）が上位に挙がる。
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  全  体 (n=703) 55.8 50.2 31.4 16.4 15.9 14.5 10.1 8.0 5.5 0.9

男性 (n=358) 62.0 50.0 28.5 12.8 13.4 19.0 6.1 8.9 3.9 0.3

女性 (n=345) 49.3 50.4 34.5 20.0 18.6 9.9 14.2 7.0 7.2 1.4

経験あり (n=164) 56.7 54.9 32.9 11.0 14.0 14.6 32.9 7.3 5.5 0.0

経験なし (n=501) 56.3 48.5 31.5 18.6 16.4 15.2 2.6 8.2 5.6 1.0

１人 (n=86) 60.5 57.0 30.2 11.6 10.5 11.6 33.7 4.7 7.0 0.0

２人以上 (n=73) 54.8 50.7 37.0 11.0 19.2 19.2 34.2 11.0 4.1 0.0

避妊の必要性を感じる (n=588) 60.5 51.4 32.7 16.0 17.9 15.5 10.5 8.0 5.3 0.7

避妊の必要性を感じない (n=79) 27.8 44.3 22.8 21.5 6.3 8.9 10.1 8.9 7.6 1.3

自分 (n=69) 65.2 63.8 26.1 10.1 10.1 17.4 23.2 10.1 4.3 0.0

パートナー (n=56) 46.4 57.1 30.4 10.7 16.1 8.9 39.3 7.1 8.9 0.0

二人で (n=33) 63.6 39.4 51.5 9.1 21.2 21.2 39.4 3.0 0.0 0.0

自分・計 (n=102) 64.7 55.9 34.3 9.8 13.7 18.6 28.4 7.8 2.9 0.0

パートナー・計 (n=89) 52.8 50.6 38.2 10.1 18.0 13.5 39.3 5.6 5.6 0.0

不安である・計 (n=528) 58.7 50.0 32.4 17.8 17.4 15.3 10.4 8.3 5.3 0.6

不安ではない・計 (n=50) 48.0 52.0 28.0 6.0 14.0 22.0 12.0 6.0 6.0 2.0

罹患経験あり (n=22) 31.8 63.6 22.7 13.6 13.6 9.1 18.2 18.2 9.1 0.0

罹患経験なし (n=618) 58.6 50.8 32.0 17.0 16.0 15.2 9.1 7.4 5.3 0.8

役に立った (n=390) 52.6 53.8 32.6 23.8 16.2 13.6 9.0 9.7 6.9 0.3

役に立たなかった (n=263) 62.7 45.6 30.8 6.1 15.6 16.3 12.5 5.7 4.2 1.9

性別

セックス経験

有無

経験人数別

避妊の必要性

を感じるか

避妊をするのは

どちらか

性病を不安に

思うか

性病罹患経験

有無別

性教育が

役に立ったか
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